AVEROTERM 700 SERIESVT7CPEPTD

VT7CPEP10

CUOCIPASTA ELETTRICO 2 VASCHE 26+26 LT. - CUISEUR A PATE ELECTRIQUE 2
CUVES 26+26 LT. - ELECTRIC PASTA COOKER 2 TANKS 26+26 LT. -
ELEKTRONUDELKOCHER 2 BECKEN 26+26 LT. -CUECE PASTA ELECTRICO 2 CUBAS
26+26 LT. - ABYXEMKOCTHAA SNEKTPUYECKASA 26+26 1.

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHMYECKME XAPAKTEPUCTUKMA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Male / Medidas / Pasmepsbl [mm] 800x700x850
Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-

Leistung /anekTp. [Kw] - [xBT] 14

(E)

(F M 400/3N
(G) [Hz] - [ru] 50/60

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)
/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Ka6enb

Voltaggi diversi e versioni navali disponibili su richiesta / Différentes tensions et versions maritimes disponibles
sur demande / Different voltages and marine versions available on request / Verschiedene Spannungen und
Schiffsausfihrungen auf Anfrage erhéltlich / PaanuuHble HanpaXeHns U BapuMaHTbl MICNONHEHUs Kopabns - no

3anpocy
Press. Acqua - Pression eau - Water pressure = Wasserdruck - Presion [bar] [6ap]

HO7 RN-F [mm2] 5x4

agua- [1aBn. BobI MAX MAKC B
Raccordo acqua / Raccordement eau / Water fitting / Wasseranschluss UNHSO 7/1 R %
/ Empalme agua / @uTuHr soapl

: : - . :
Capacita vasca / Capacité cuve / Tank capacity / Beckeninhalt / - I 26426

Capacidad cuba / EMKOCTb yalum

Standard

Vasca e raccorderia inox AlSI 316 - Cuve et raccords inox AlSI 316 - Stainless steel AISI 316
tank and pipe fittings - Tank und Verbindungsstlcke aus Stahl AISI 316 - Cuba y conexiones de
acero AlSI 316 - EMKoCTb 1 apmarypa HepxxasetoLas cranb AlSI 316

Optional

N. 4 x K26028 Cesti - Paniers - Baskets - Korbe - Cestas - Kop3uHbil



6 VEROTERM 700 SERIES|VT7CPEP10

=

915.2 + 60

848 +60

345 23.5

e o)
GG
ee
99900
ocCe

700
(X
e
0Ceccs,
(NN

®
C
)

ool Ve

E= elettrico \ électrique \ electric\ Elektrisch \ eléctrico \ anekrpuy
S=Scarico acqua \ Evacuer 'eau \ Water emptying \ Wasser entleeren\ Descarga agua \ Cnus Boab!
C-= Carico acqua\ Remplissage d'eau \ Water filling \ Wasser anfillen\ Cargaagua\ 3an1eka Bogbl

Configurazioni per vasca - Configurations cuves — Configuration possibilities - Behéltermdglichkeiten
Configuraciénes recipientes - KoHwurypauu saHHbI

2xK26029(1/6 GN) 2xK26028(1/3 GN) 2xK26072 (1/3GN)
1x K26028 (1/3 GN)

2 x K26029 (1/6 GN) 1 x K26032 (2/3 GN)

1 xK26072 (1/3 GN)
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Accessori - Accessoires - Accessories - Zubehore - Accessorios - Akceccyapbl

XN N |

K26028

K26032

K26029

K26072

C2COPCP
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Mm

160
290
200

290
290
200

140
140
200

290
140
200

340
258
85

Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN

- KopauHa gnsa makapoHoBapku 1/3 GN

Cesto cuocipasta 2/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
2/3 GN - Basket for pasta cooker 2/3 GN - Korb fur
Nudelkocher 2/3 GN - Cesta para cuece-pasta 2/3 GN

- Kop3auHa gnsa makapoHoBapku 2/3 GN

Cesto cuocipasta 1/6 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/6
GN - Basket for pasta cooker 1/6 GN - Korb fur
Nudelkocher 1/6 GN - Cesta para cuece-pasta 1/6 GN -
Kop3nHa ans makapoHoBapku 1/6 GN

Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN

- KopauHa gnsa makapoHoBapku 1/3 GN

Coperchio per cuocipasta - Couvercle pour cuiser a pate -
Lid for pasta cooker - Deckel fur Nudelkocher - Tapa para
cuece-pasta - Kpblwka Ans MmakapoHOBapKu



ﬂ VEROTERM 700 SERIES\VT7CPEPOS
VT7CPEPO5

CUOCIPASTA ELETTRICO 26 LT. - CUISEUR A PATE ELECTRIQUE 26 LT. -
ELECTRIC PASTA COOKER 26 LT. - ELEKTRONUDELKOCHER 26 LT. -CUECE PASTA
ELECTRICO 26 LT. - 3NEKTPUYECKASA MAKAPOHOBAPKA 26 1.

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHMYECKME XAPAKTEPUCTUKA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Malke / Medidas / Paamepbl [mm] 400x700x850
Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-

Leistung /anekTp. [Kw] - [xBT1] 7

(E)

(F) M 400/3N
(G) [HZ] - [rul 50/60

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)

/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Ka6enb HO7 RN [vaa2)
Voltaggi diversi e versioni navali disponibili su richiesta / Différentes tensions et versions maritimes disponibles
sur demande / Different voltages and marine versions available on request / Verschiedene Spannungen und
Schiffsausfihrungen auf Anfrage erhéltlich / PaanuuHble HanpaXeHus U BapuMaHTbl MCNONHEHUs Kopabns - no
3anpocy

5x1,5

Press. Acqua - Pression eau - Water pressure = Wasserdruck - Presion [bar] [6ap] 300
agua- [laen. sogpl MAX MAKC

Raccordo acqua / Raccordement eau / Water fitting / Wasseranschluss UNHSO 7/1 R %
/ Empalme agua / ®uTuHr soapl

Capacita vasca / Capacité cuve / Tank capacity / Beckeninhalt /

Capacidad cuba / EMkocTb valum - [ 26

Standard

Vasca e raccorderia inox AlSI 316 - Cuve et raccords inox AlSI 316 - Stainless steel AISI 316
tank and pipe fittings - Tank und Verbindungsstlcke aus Stahl AISI 316 - Cuba y conexiones de
acero AlSI 316 - EMKoCTb 1 apmarypa HepxxasetoLas cranb AlSI 316

Optional

N. 2 x K26028 Cesti - Paniers - Baskets - Korbe - Cestas - Kop3uHbil



A VEROTERM 700 SERIES|VT7CPEPOS

915.2 +60

848 +60

r
=
F

34511 473
g:; 400 485
=] = =4} =
f}z;oooouoo;\\; -f/>?’o°o°u°m;\\»-
WO D @ Lo S
ooo (=3 C)o(D (=3
S Cg @ (=} g =]
r~ Ca O Ca B
o @ © o @ (&)

Configurazioni per vasca - Configurations cuves - Configuration possibilities - Behaltermdglichkeiten
Configuraciénes recipientes - KoHwurypauu saHHbI

2xK26029(1/6 GN) 2 xK26028 (1/3GN) 2xK26072 (1/3GN)
1x K26028 (1/3 GN)

2 x K26029 (1/6 GN) 1 x K26032 (2/3 GN)

1 xK26072 (1/3 GN)
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Accessori - Accessoires - Accessories - Zubehore - Accessorios - Akceccyapbl
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Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN

- KopauHa gnsa makapoHoBapku 1/3 GN

Cesto cuocipasta 2/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
2/3 GN - Basket for pasta cooker 2/3 GN - Korb fur
Nudelkocher 2/3 GN - Cesta para cuece-pasta 2/3 GN

- Kop3auHa gnsa makapoHoBapku 2/3 GN

Cesto cuocipasta 1/6 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/6
GN - Basket for pasta cooker 1/6 GN - Korb fur
Nudelkocher 1/6 GN - Cesta para cuece-pasta 1/6 GN -
KopanHa ans makapoHosapku 1/6 GN

Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN

- KopauHa gnsa makapoHoBapku 1/3 GN

Coperchio per cuocipasta - Couvercle pour cuiser a pate -
Lid for pasta cooker - Deckel fur Nudelkocher - Tapa para
cuece-pasta - Kpblwka Ans MmakapoHOBapKu
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OBLUUE MEPDbI NMPEAOCTOPOXHOCTH
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BHUMaTENbHO NPOYNTATb MHCTPYKUMIO NEpes HayanoM yCTaHOBKM, MCONb30BaHUA U yxoaa 3a
obopyaoBaHuem

YcTaHoBKa f0/MKHa NPOU3BOANTLCS KBaNnUpUYMpoBaHHbLIM NepCOHaNoM COrnacHo MHCTPYKUUAM
M3roToBUTENS, NPUBEAEHHBIM B COOTBETCTBYIOLYEM PYKOBOACTBE.

O6opyaosaHue NPUro4HO UCKAKOYNTENbHO A5 NPUrOTOBAEHUSI U 06PabOTKU NUYM Ha
MPOMBILLUNEHHBIXKYXHAX, UMEIOLMUXCANPUA PEeCTOopaHax, y4YpexaeHusx 601bHUYHOroTUNa,
CTONOBbIX Ha NPeAnpuATUsX, Ha (pabpukax-KyxHsX, GOUHSX, NPeAnPUATUAX-NPOU3BOJUTENSAX
nuweson npoaykuymn. Jlroboe Apyroe MCnonb30BaHUEHe COOTBETCTBYET Ha3HaYyeHuHo
060pyA0BaHNA U NOTOMY MOXXET NPEeACTaBIsATb 0NaCHOCTb AN IKOAEN W/Unn BeLyen.
O6opyaosBaHue [OMKHO UCMONL30OBATLCA TONLKO AMLaMK, 06y4YeHHbIMU OBPALUEHNIO C HUM, U
npegHasHavyaTbCa TONLKO ANA TOro NPUMEHEHUs, AN KOTOPOro OHO O6biNI0 HeABYCMbICAEHHO
CrpOeKTUPOBAaHO.

Temnepatypa, Heobxoanmas 4715 npoLecca NPUroToBAEHUA NULYKM, ONpeaensieT ToT (akT, 4To,
BcnegcTeue NpuHUMna paboTbl 060pyA0BaHUS, Pa3inyHble 30HbI NaHesb HOW 06LIMBKY, a TaKxe
KYXOHHas yTBapb, MOryT HarpeTbCs. 370 He ABAAETCA KOHCTPYKTUBHLIM HEAOCTaTKOM, 3TO
(pusnyeckoe apneune, 06ycnoBAEHHOE XUMUKO-PU3NYECKMMM CBONCTBAMU MaTepuasos,
MCNONb30BaHHbIX AN51 U3rOTOBNEHUA JaHHOIo 060pYyA0BaHUSA.

B cnyyae nonomku unu cboss B pabore, OTKMOYUTL 060pyAoBaHMeMn 06paTUTLCSA
UCKIOYUTENIbHO B aBTOPU30BAHHBIA LUEHTP TeXHUYECKOWU NOMOLYM.

3akasbiBaTh TO/IbKO OPUrMHaNbHbIE 3aNacHble YacTy, B NPOTUBHOM C/lyYyae N3roToBUTE b He
HECET HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTHY.

O6opyaoBaHue Henb3si MbiTb NPAMOA CTPYEW BOAbLI NMOA HaNOPOM, TaKXe Henb3s [onyckatb
nomMex BcacCbIBaHUIO NN BbITSXKKE BO3AyXa, AbIMOB U Xapa Yepes crneyuanbHbie 0TBePCTUS UK
wjenu.

Heo6xoanmo npucmatpuBath 3a J€TbMU, YTOObI 6bITb yBEPEHHbIMM, YTO OHU HE UIPaKOT C
o6opyaoBaHueM.

O6opyaoBaHue Henb3si MbiTb NPAMOA CTPYEW BOAbLI NMOA HaNOPOM, TaKXe Henb3s [onyckatb
nomMex BcacCbIBaHUIO NN BbITSXKKE BO3AyXa, AbIMOB U Xapa Yepes crneyuanbHbie 0TBePCTUS UK
wjenu.

lMepea noacoeauHeHMemMobopyAOBaHUA YAOCTOBEPUTLCS, YTO AaHHble Ha Tab/myke
COOTBETCTBYIOT NapaMeTpam 3/1eKTPUYECKON CeTH.

PexkoMeHgyeTca BCcerga OTKNOYaTb NeKTponuTaH1e 060py[0BaHMsA, Korga o6opygoBaHue

He UCnonb3yeTcs.

OBLUME MEPBI NMPEAOCTOPOXHOCTU  MAKAPOHOBAPKW 3JIEKTPUYECKUE

i
o

=

O6opyaosaHue npegHasHadyeHo UCKJTIOYUTESIbBHO ana ncnonb30BaHUA C Yaluen, HanoaHeHHON
BOA0OM, BCAKOE APYroe UCrnosib3oBaHue JO/IKHO CYUTATbCA HECOOTBETCTBYHOLMM Ha3HAYeHUHo
o6opyaoBaHUS.

BHUMAHME! O6pyaoBaHue Henb3ss UCNONL30BaTh Kak (pUTIOPHULLY.

BHUMAHUE! Yawa makapoOHOBapKW HUKOrga He AOJIKHA OXNaxXAaTbCs C MCNOo/b30BaHUEM
nbfja UM OYeHb XO/I04HOW BOAbI, 3TO MOXET BbI3BaTb CU/IbHbIA TEMMepaTypHbIA LUOK, 4YTO
MOJXXET NPUBECTU K pacKony AHa Yalum.

26126
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HecobnwaeHne xota 6bl_ OAHOW W3 BblleNepeyucneHHbIX Mep NpefoCTOPOXHOCTU BeAéT K
HeMeA/IeHHOMY NPeKPaLLeHUIO rapaHTUm.

MHCTPYKLUUA NO NOJIb30OBAHUIO

MakapoHoBapKa anieKTpuyeckas

Hnsa rmouenus TOHOB MakapoHOBapKH JeicTBOBaThL 2
cneayroumm obpaszom: femmmn peanas
- TMOBEPHYTb Pyuky (2) B Kenaemoe roJ0XKeHHe, o -® D) .q{

3aropuTCa  3en6Has  KOHTPO/JbHAs  JlamMria,
CHUrHanusupys o Bkmouenny TOHos.

Pekomengyercs Bxmounts TOHbI HA MakCHManbHbIH
Harpee, urtobbl  cpasy  J0OCTHYL  JKeJ1aeMoi
TeMmrepaTypbl, H OCTaBHTb MakapOHOBApKY B 3TOM

MOJIOKEHHH Ha HECKOJIbKO MMHYT; 3aTeM MOBEPHYTh PYUKY B JKEIaeMOoe M0J10KeHue.
J15i BBIK/IHOUCHUS MAKapOHOBAPKH, BEPHYTh PyUKy B rosnoxerue 0.

== A

/:V\' . .. .y /V\\
"D D ab dp*
=t ;.S —

1) (2)

3anuMBka yaHa

MOZENIN CEPUM 600 T6

Ilepen Hauanom paboTsl NPOBEPUTH, UTO CJIMBHOM KPaH, PACoNOKeHHbIH CHapyKu 06opyqoBaHus,
XOpOLUO 33aKPbIT. 3aT€M MOBEPHYTh NPOTHB YACOBOM CTPEJIKK PYUKY 3a/IMBKH BO/bI (1), HANOMHUTL
yaiy 10 METKH YPOBHA.

MOZEJIN CEPWUMA 700 T7 - 900 T4

27127
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CHavana npoBepuTb, UTO  C/AMBHOM  KpaH, 1
PacronoKeHHblit  BHYTpM  obopyaoBaHus, nog

KaMepo# ropeHHs, XOpoLUo 3aKpbIT, 3aTeM MOBEPHYTh
MPOTHB YACOBOH CTPE/IKM PYUKY 3a/1MBKH BoAbl (1), -® Gk@
HAroOMHUTB Yallly 10 MeTKH ypoBHA. Bo Bpems Bapku c y | ==

[

PEKOMEH/YeTC S JepKaTh KPaH C/1erka NpHOTKPbIThIM, N
uyToObl COXPAHATL TMPABW/LHBLIIN YPOBEHb BOAbl M
YAQISATH TMLLIHUI KpaXMan uepes rnepesme. IJ 70U il

Cnue yawm

MOZENIN CEPUM 600 T6

[pexxae, uem cauThb uvawy, HeobXOAUMO MOMECTHTH

Mo/l C/IMBHBLIM KPaHOM COCY/, M3 COOTBETCTBYHLLEro (o
Marepuana éMKOCTbI He MeHee 20 TUTpoB.
[ns cnvBa BoAbl M3 YALIM HY)KHO OTKPbLITH C/IMBHOH G
KpaH, HaxXosMICS CHapyKu 000pyA0BaHMs, NOHSAB 37
pbiuar (3) ¥ NoOBepHyE ero NPOTHE YaCOBOH CTPE/IKH.

MOZEJIN CEPWUMA 700 T7 - 900 T4

s cnuBa wawm, HeoOX0AMMO OTKPbLITL ABepLy Mpoéma, 3aTeM OTKPbITh C/AMBHOH KpaH,
PacronoKeHHbII BHYTPH, NMOBEpHYE pbivar (1) NpoTHB YacoBO#H CTPeKH.

YA 0CTOBEPUTBCS, YTO MaKapOHOBapKa BbIK/IIOYEHa, NPeXAe YeM CMBaTb BOgY.

BHUMAHME! WUcnonb3oBaTb o6opynoBaHMe TONbKO noAa HabnwaeHuem. Hukoraa He
AonyckaTtb paboTbl MaKapoOHOBapKW BXONOCTYIO.

yXxoz 3A ObOPYAOBAHMUEM U ETO HACTKA

28/28
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BHUMAHME! Mpexpae, yem HayaTb Kakue-nub0 onepauum no yxoay 3a obopygosaHuemM nnm

no ero peMoHTy, ybegutbcs, YTo o6opyaoBaHMe OTCOEAMHEHO OT anekTpocetn. Bo Bpems
NPoOM3BOACTBA OnepaLui no YucTke obopyaoBaHua usberatb MOMKM NPAMON CTPYEN BOAbl UK
nog AaeneHueM. YncTka fomKHa Npou3BoAUTHLCA Ha XONOA4HOM 060pyA0BaHuUM.

UHCTKA CTanbHBIX YacTeH MOMET TMPOM3BOAMTLCA TEMI0H BOAOH M HEHTPAIbHBIM MOKLMM
CPeCTBOM C MCIOJb30BAHUEM TPSINKH; MOKLLEEe CPeACTBO JA0/KHO ObITh PeKOMEHJ0BAaHO /1S
UMCTKH HEPXKABEKOLEH CTau M He JJ0/DKHO CO/lepKaTh abpasmMBHLIX MM KOPPO3HitHbIX BewecTe. He
MCTOMbL30BaTh ODBIYHYH) CTAaNbHYH) BaTy M T.[., KOTOPas, OCTAB/ASAS YACTHUKM JKene3a, MOXer
BbI3BaTh 00pa3oBaHue prKaBUMHBI, TAK)Ke M30eratbh MHOOBLIX KOHTAKTOB HEpPKABEHOLIEH CTanu C
3/1EMEHTAMHM HAa JKene3HoM ocHoee. Xopowo Takxke u3beratb NPUMEHEHHs HAKAAUHOH MM
wnudosancHoit Oymaru. Tonmbko npu  3arpsa3HeHusax ¢ oOpa3oBaHMeM KOPKM  J10MYCTHMO
MCTOMbL30BATL MOPOLLOK MeM3bl, HO MPeArnouTHTeIbHeH C(MHTeTHUecKyr abpa3sueHyio rybky umau
CTA/IbHYIO BAaTy M3 HEPXKABEHOLIEH CTanu, KOTOpoi cieayer paborats B HaNpaeneHuH noaupoeku. [o
OKOHUAHHM MOMKH BBICYLLMTL BCE MSArKOH TKaHbIO.

Hns unetku cneayer u3berats abpasMBHBIX MOPOLIKOB M1H060ro THINa, MOKLMX CPEJCTB HA OCHOBE
xJ0pa ¥ orbemmearoux Morwmx cpeacte. Takxe n3berats nonagaHms Xono04HbIX JKHAKOCTeH Ha
Harpetoe 0BopyA0BaHHE, YTO MOXKET NPUBECTH K 0DPa30BaHMIO TPELLMH, BbI3bIBAOLMX JedopMaLum
WM 1OI0OMKHM 000py/10BaHHS.

KenarenbHO He JIONYCKaTb KOHTAKTA HEPXKABCKOLEH CTATH € KOHLUEHTPUPOBAHHBIMH KHC/bIMH
CpejaMM B TeueHHe JI0Aroro  BpeMeHM (YKCyC, TMpHUIpaBbl, CMECH CrIeLMH, 3arnpaeku,
KOHLICHTPUPOBAHHAA KYXOHHAs COfb...), TaK KaK MOrYT CO3/aTbCH Takue XMMHKO-(u3nueckue
YUI0BHS, KOTOpPbIC TMPUBEAYT K Pa3’pylUeHHI0 [OBEPXHOCTHOM TMPOTPAaBKM CTAIM, [03ITOMY
PEKOMEH/YeTC S YAANATh N0400HbIe BeLecTBa YNCTOH BOJOH.

B yactHOCTH, /11 YMCTKU KOP3MH M Yalll¥ MAKaPOHOBAPKH (M3rOTOBNCHHBIX M3 ayCTeHUTHOM
HEPKABEHLLeH CTANK) M /1151 COXPAHEHUs MX CBOMCTE M XapaKTEePUCTHK HEH3MEHHBIMH C

TEeUeHHeM BpeMeHH, HeoDX0AUMO cob1K4aTh HEKOTOPBIe NPaBHIa:

- HUKOI/]d He OCTAaB/ATb UX COXHYTh M0C/1€ UCT0/b30BAHUS MPeBAPUTE/IBHO HE OMOJOCHYB
TLATELHO TEMJI0H YK CTON BOJOH;

- He DpocaTh COJb HENOCPeACTBeHHO BHYTPb YallK;

- He M0/1b30Barbes abpa3svBHLIMM NPOAYKTAMH MM akceccyapami (rybkamu u T.m.);

- BO Bpems MOMKHM obpawats ocoboe BHUMaHHe Ha 30HbI, I'/1e UMEKOTCA LBLI (CBAPHbIE LB,

CTBIKH M T.I1.), MOCKOJIBKY B 3THX 30HAX MOXKET 3aCTOSATHLCA COMHOM PacTBOp, KOTOPBIH CO

BPEMEHEM MOKeT BbI3BaTh KOPPO3MIO;

- HUKOI'/]d He UCT0/b30BaTh U1 MOMKH NPOAYKThI C CO/CPIKAHMEM XJ10Pa U €ro NpOU3BO/HbIX.

Ecnu obopygoBaHue He MCNONB3YeTCs B TEUEHHE [0JrOro BPEMEHH, PeKOMEHAYeTCs OTK/IHYMTh
MEKTPONUTAHKE, TPH ero Haauuuu, M obpaborath BCe CTanbHble MOBEPXHOCTH TKAHLIO,

ﬂpOﬂHTdHHOﬁ Bd3€/IMHOBBIM MdCJ/IOM, yTODOBI CO34aTb 3all.(H'l"Hblﬁ CnOﬁ, d TAKXKe BpeMs OT BpeMeHH
[POBETPHEATH IMOMELLeHHEe.

BHUMAHME: Hukorga He MCrNonb30BaTh MaTepuaibl, MOKLME CPEACTBA M PacTBOPbI C
COAEP/KAaHUEeM XJI0pa M ero MpOU3BO/HbIX.

J1si CHATHS BO3MOXKHBIX C/1€0B HAKMITK HE MCT0J/1b30BaTh MPErapaThl ¢ COAEPKAHHEM COTU MU
CepPHOH KMCOTBI, B MPOJAKe HUMEHTCH MOAXOAsALME CPe/ACTBA, MM, B MOPS/AKE albTePHATHBBI,
MOXKHO NPUMEHSTb Pa3’Be/iéHHbIH PACTBOP YKCYCHOM 3CCeHLIMH.

2929
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He ucnons3oears A1 YUHCTKH 060py,qosanml rOpHOYHX )KM,QKOCTEﬁ.

HeucnpasHocTu

Ecnu no Kakoi-to npuumHe 060pyA0BaHue He BKIHYAETCH, MM BIK/IHOUAeTCs BO Bpems paborsl,
yOeaUTLCS, UTO MMUTAHKHE U OPraHbl YIPABICHUS HAXOAATCA B [PABHU/ILHOM TOJIOKEHHH, eC/IU BCE B
MOPS/KE, BbI3BATL MOMOLLb.

MHbopMauus no aneKTPUYeCcKOMY U 3NeKTPOHHOMY 060pyA0BaHMIO, UCNONb3yeMOMY B cTpaHax EC

=

O6opyaoBanne, Ha KOTOPOM HAHECEH CHMBON , cornacio gupexktBam E3C ne moxer Owmrh nepepabotano

BMecTe € 00LIYHBIMK OLITOBLIMI OTX04aMH.

,[L"lﬂ VYHUHUTOXKEeHWA OTPBBOTEBI.LIEI'O oﬁopy;.(onamm ceayer noJiL30BateCcd CHCTeEMaM#H pasjge/ibHoro cﬁopa OTX0J0B,
MMEIOUMMHCAH B PA3/IMYHLIX CTpaHax, rae HcnoJL3yercs oﬁopy;xonalme, WJ/IH CBA3ATLCA C JWIEPOM B C/Iy4ae NoKyrnku
AHAZIOrMYHON NpoAVKLHH.

AKTHBHO Mcnonb3ya caykbel no cbopy OTX0J0B, Bbl MOXKETE BHECTM CBOH BKIaj B MOBTOPHOE WCMO/L30BaHUE,
nepepaboTKy M YTHIM3alMI0 0TpaboTaBLIero MeKTPHYeCKOr o/ UIeKTPOHHOTo 060 Py 40BaHNA, COXPaHAs OKPYKAIOLLY 0
Cpeay M 30POBbLE.

Hezakonnas Vrumsanma  M3genus Bredér 3a coboit AAMHHUCTPATUBHLE CaHKUMK  COr/TacHoO ,’.(EﬁCTBlel.LleMy
3aKOHOJATE/ILCTBY.

ANA 3AMEHbI OJ1)XXHbI UCMOJIb30BATLCA UCKTIOYUTENTIBHO OPUITMHAJIbHbBIE 3ANMACHbIE
YACTWU, NOCTABJIEHHbIE U3rOTOBUTEJIEM. JAHHAA OMEPALIUA OOJIKHA BbIMNOJIHATHCA
ABTOPU30BAHHbBIM NEPCOHAJIOM.

BHUMAHME! Ecnu onepauus no 3amMeHe 3aTPOHYNa KOMMOHEHTbI ra30BOro 060pyAo0BaHKs, HE06X04UMO
NPOBEPUTb €ro repMeTUYHOCTb W NPaBU/bHOE PYHKLWMOHMPOBaAHME PAa3/IMYHbIX ANEMEHTOB.

M3rOTOBUTENb OCTABNAET 3A COBOW MNPABO BE3 NPEAYNPEXAEHUA  U3MEHATb
XAPAKTEPUCTUKU OBOPY JOBAHWUA, NMPEACTABJIEHHOI 0 B 4AAHHOM PYKOBOACTBE.
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MocTaBnsieTcs 6e3 CUNOBbIX Kabenen.



